

龙年春节大胆持股迎新年

名家看盘

周四大盘平开高走,将前一天失地全部收复,虽然个股涨停家数只有15只,但显然已经扭转了周三的恐慌气氛。

周五就是兔年最后一个交易日了。持股还是持币过节将面临最后的选择。本人认为,今年春节,持股过节或许更好。理由如下:1、市场预期央行春节前下调银行存款准备金率,但没兑现,因此节后有望迎来这一利好。2、一季度资金面相对宽松,对股指运行有利。3、目前股指仍处于底部位置,节后有望形成上升趋势。4、美股目前处于上涨状态,春节期间有望创去年7月份以来

新高,对春节后的A股会有提振作用。

虽然这一年下来,中国股市调整非常惨烈,绝大多数投资者在金钱上并没有多少收获,但再惨烈的调整都会有结束的一天。因此,能经历这种惨烈的调整并且依然活下来的投资者,将收获一段宝贵的投资经历。兔年已成追忆,希望龙年重写辉煌! 淘金



股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

1月19日沪深指数

| | | |
|--------------|------------|-------------|
| 上证指数: | | |
| 开盘:2266.08 | 最高:2305.71 | 最低:2259.34 |
| 收盘:2296.07 | 涨跌:29.69 | 成交:638.87亿元 |
| 上涨:753家 | 下跌:155家 | 平盘:63家 |
| 深成指数: | | |
| 开盘:9119.88 | 最高:9363.05 | 最低:9078.98 |
| 收盘:9300.22 | 涨跌:184.95 | 成交:519.77亿元 |
| 上涨:1063家 | 下跌:305家 | 平盘:75家 |

上证指数日K线图



深成指数日K线图



深圳市同威投资管理公司总经理李驰:大行情已悄然起航

一家之言

深圳市同威投资管理公司创始人、总经理李驰1月19日在微博称:大行情已经在一线大蓝筹股平底、多重底形态的现阶段悄然起航,绝大多数人视而未



东财

见,与我当年在香港未识别出H股指数提前于恒生指数一年的2002年情况极相似:1、我预测未来长时期将第一次走出牛长熊短的势态;2、许多人将长牛头当熊尾,这样熊就长了;3、现在就是被误以为的长熊尾,但我的定义是长牛头。

A股21年15个春节后开门红 持股过春节胜率大

以史为鉴

根据统计,从1991年至2011年的21个年头里,沪指春节过后首个交易日有15个实现了开门红,上涨概率超过70%。首周上涨则有14次。

不过概率仅能说明过去,投资者记忆犹新的是,同样是高概

率,今年元旦首个交易日在外盘大涨的情况下,沪指大跌1.3%,让开门红预期落空。

分析认为,春节后容易出现开门红的原因,一是年末结算后资金往往会在节后集中入市,二是节后多有年报高转送题材出现,三是节后“两会”召开在即,往往会出“两会行情”。

英大证券李大霄认为,国内春节期间一直都是祥和气氛,历

年春节期间均没有出现利空的消息,过年后流动性的宽松和利好政策的兑现均有利于投资者持股过节。

持股过节的投资者最大的忧虑在于国际市场是否会比较大的动荡,但从本周情况看,国际市场并未受法国等9个国家被标普降级的影响,欧美和亚太股市稳中有升,已经消化了利空影响。

林彦龙

国元视点

沪指围绕2300点 上下震荡反复拉锯

周四,沪深股市呈大幅震荡缩量反弹态势。早盘在券商、煤炭的带动下再度向2300点上方发起攻击,沪指上行至2305点后抛盘不断涌现,盘中出现三波回落,后在航空、家电、有色、钢铁、银行的轮动下股指缓慢回升。传媒、通信、创业板的大幅杀跌给多方信心造成一定打压,最终股指以中阳线报收,两市成交量较前两个交易日有所萎缩。对于后市我们认为,春节假期临近,市场观望情绪升温,前期颈线位2319点上方压力依然沉重,继续围绕低估值蓝筹股做轮动。

继续关注低估值蓝筹股

能否突破上方压力有待观察
本周市场股指波动较大,欲突破2319点上方的压力需要资金面的支持。但央行近1700亿的逆回购犹如杯水车薪,根本没有解决市场的资金饥渴。周三上海银行间同业拆放利率继续上涨,1月期以内的利率品种在升破7%后,纷纷升至8%、9%关口以上,部分机构一度头寸告急。来自银行间市场的消息称,央行18日下午针对个别大银行进行了规模约2000亿元的逆回购操作,19日上午央行已

向数家银行实施1830亿元逆回购,期限为14天,逆回购利率为6.05%。巨量逆回购将有利于缓解节前资金紧张的局面,但综合来看,本轮反弹场外增量资金流入有限,能否突破上方压力有待观察。

继续关注低估值蓝筹股

目前市场反弹处在一个空间有限但没有完全结束的状态。多方紧紧围绕低估值品种做轮动,人气依然活跃,反弹很难戛然而止。上方2319点颈线位和3067~2826~2534点连线构成的压力成功突破需要银行、有色等板块的持续发力,但从股指的频繁大幅波动看,多方较急功近利。沪指30分钟、60分钟呈现背离,短线将围绕2300点反复拉锯。操作上,继续关注低估值蓝筹股。
国元证券

德意志银行董事总经理马骏:国际板明年推出可能性更大

德意志银行董事总经理、大中华区首席经济学家马骏1月18日在微博称:“国际板明年推出可能性更大。从人民币国际化的角度看,中国应持有更多外国人发行的、但以人民币计价的证券,以减少中国持有过多美债带来的汇

率风险。这些证券包括熊猫债(境外机构在境内发的人民币债)、国际板股票(境外机构在境内发的人民币股票)和点心债。国际板是人民币国际化的一个重要部分。”

和讯



A股已处于转折预热阶段

投资论坛

股市行情产生一般基于三种原因:一是基本面发生了重要变化,即形成价值驱动;二是流动性环境发生重要变化,从而形成流动性驱动;三是能够影响市场供需关系,或者能改变投资者行

为的重要制度发生了变化。

今年市场流动性环境虽有改观,但形成类似于2009年流动性牛市的条件也不具备。因此,最值得关注的看点是新股发行制度改革。因为,只要把现有的增量发行改革为存量发行,并且扩大网下发行业与询价者多买,就会形成发行定价与发行节奏的市场自我调节与自我约束机制,

从而改变股市长期“被抽血”的状况,重树投资者信心。因此,如果新股发行制度能够得到实质性改革,或有望形成制度变革驱动的转折性行情。只不过,现有制度框架下已经过会待发的新股已积压数十家,还需市场消化几个月,还未到制度变革实质性驱动的时候,市场只处于预热阶段。
阿琪

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“首家融资融券专题培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn